

35年積累歌曲無數 林子祥開騷 少說多唱

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林子祥（阿Lam）昨日在九龍灣為本月十七至十九日在紅館舉行的三場「Vintage Lamusic Concert」演唱會綵排，一對仔女Alex和April都有到場探班，阿Lam透露綵排進展順利，當晚會選唱六十多首有歷史性和紀念價值的歌曲。



一對仔女也都是音樂界的人，阿Lam的演唱當然是示範之作。

講到他列出的曲目比平常的演唱會多出一半，演唱當晚豈不是連說話的時間都沒有？阿Lam笑言入行三十五年，唱了很多歌，所以當晚都是唱大家想聽的歌，相信與觀眾聊天的環節都會縮短，他說：「我不想被罰錢，所以希望能在八時十五分開騷（一般演唱會通常是八時半開騷），就可以有多些時間唱歌，然後準時十一時半結束。」

送金牌要公平

林子祥又說：「今次個唱為了配合入行三十五周年，每場都會送出限量的18K電鍍金牌，不過送幾多和如何送就由大會決定，我只希望公平，不可以送給自己人。我在父親節開騷，或者可以考慮送給帶爸爸入場的觀眾。（現在心情緊不緊張？）不會，都唱了這麼多年，而且我兩年前就想好演唱會的流程，所以一做就很熟。」

子女探班支持

對於一對仔女前來探班，阿Lam表示他們已探了幾次，到時都會到場支持，他指女兒April已回流香港，為一些外國樂隊做宣傳的工作，兒子Alex就即將推出唱片。問他可會叫仔仔一起上台jam歌？他笑謂自己的歌都唱不完，沒有時間可以和他jam歌。

講到仙杜拉的甥姪區宇平借培訓之名非禮嘍模被起訴，阿Lam表示以前曾與仙杜拉合作，但近年已很少聯絡，並指自己並非八卦之人，所以不要叫他講別人的事。



回顧樂壇35年，林子祥有許多作品許多經歷，從照片中當能抓到一些回憶。

郭秀雲曾遇色狼

許穎提防被偷窺



郭秀雲支持保護鯊魚，所以已經多年沒有吃魚翅了。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）郭秀雲和嘍模許穎（Pheobe）昨日出席「請承諾從此不再吃魚翅」活動，郭秀雲表示已經多年沒有吃魚翅，並謂美國三藩市正在要求立法不准吃魚翅，但仍有魚翅商人反對，她指如果再繼續捕鯊魚吃魚翅，相信鯊魚會在三十年後絕種。

對於仙杜拉甥姪區宇平被指借開模特兒公司，非禮三個嘍模，郭秀雲指自己很幸運，出外工作時一定有媽媽在旁邊照顧，但也曾試過被人意圖非禮，她說：「我18歲的時候到朋友家開派對，本來現場有一大班人，但當我從洗手間回來後，發現只剩下一個男人在場，他更向我撲過來，幸好我識一點功夫，把那個人打倒在地上才離開。」

至於許穎入行時曾試過到模特兒公司試鏡，也被要求穿泳衣和內衣試鏡，但就沒有想過會受騙，她表示換衣服時會留心房內可有安裝偷拍鏡頭，是否對着門窗，會不會給人偷看等，幸好入行以來從未遇過不開心事件，也沒有受騙，而且她會帶防狼噴霧傍身，不會單獨面對一個男人。

不少嘍模的見聞和經歷，令許穎學會「醒目」。

王羽腦中風漸復元

惠英紅難忘當年情



惠英紅談到王羽，他們已經有十多年交情了。

香港文匯報訊（記者 李慶全）惠英紅於《武俠》一片中演王羽的十三太太，早前王羽出席完康城影展宣傳該片後，於內地突然輕微腦中風入院，小紅表示也曾致電王羽慰問，獲其女兒王馨平回覆報平安，透露王羽大哥目前狀況良好，手腳都能活動，醫生讓他在病房走動，只是仍不讓他出院。

小紅指與王羽大哥相識十多年，今次還是首度合作演夫妻，不過戲中沒有感情戲，她表示當年離開邵氏到台灣發展，蔡瀾都託付大哥照顧她不要給人欺負。小紅大讚大哥為人好玩得，也愛表演功夫、廚藝和魔術，經常隨身攜帶十多套魔術道具在身獻技，不過有些都給她看出破綻，也有從中偷師。小紅表示最感謝的是，她之前影視兩忙壓力大到不停脫髮，大哥知道後即寄上他代理的生髮洗髮水給她，的確相當有效，她亦有推介給有需要的朋友。小紅透露大哥現身體無大礙，據知他下月可能會返港。

惠英紅近期忙為電影《武俠》及林心如首次投資的劇集《傾世皇妃》宣傳，另她的新居亦正裝修，她笑指新居其實是之前買下收租，最近想轉換大一點地方才收回來住，稍後她可能會再接新劇，希望能趕及裝修好於吉日入伙，享受一下再去拍劇溫銀。

蔣怡鼓勵梁洛施

努力開展第二春



香港文匯報訊（記者 李思穎）蔣怡與早前秘密返港的梁洛施飯聚後，雙方都有保持聯絡，也知道現在的梁洛施生活開心，蔣怡更鼓勵對方拍拖，展開第二春。

蔣怡（見圖）昨日出席鉛筆展活動，並暢談繪畫心得，閒時她會向男友請教畫畫問題，如今自己購買心愛畫筆後，便不需向男友借畫筆。蔣怡自嘲對畫畫不精，也是亂畫一通，所以會把完成後的作品棄掉，不會儲存下來，她最喜愛是畫食物，曾經把一副親手畫的壽司圖贈予男友留念。

談到梁洛施近況，蔣怡表示大家有時會互通短訊聯絡，現時對方不在港，但不知她的行蹤，因她有時在法國有時又在美國，在哪裡都沒所謂，只希望她開心。蔣怡謂：「通常聯絡時都是互相問候，談的都是女孩子話的話題，沒有特別。（會否提及三個小朋友？）無，可能我又無問佢，總之她現時生活開心。」蔣怡不清楚對方何時再返港，至於梁洛施有否追求者？蔣怡謂：「唔知，沒傾這些。（鼓勵她拍拖嗎？）梗係鼓勵。（介紹好男仔給她？）我有就好。（最好的已經在你身邊？）唔敢咁講，無話好唔好，最緊要是適合自己。」蔣怡指她們很少談感情事，加上大家見面時間好短，明白做藝人好保護自己，所以好難談得深入。

舊居外牆裝修 乘機拉近距離

杏兒黃宗澤住樓上樓下

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫新劇《樂府藏龍》昨日於電視城舉行開廠拜神儀式，一眾演員均以古裝扮相現身，女主角胡杏兒被指搬到男友黃宗澤樓上監控男友，她解釋因舊居近日外牆裝修，令她與貓咪都無覺好瞓才搬屋，但否認搬近男友是要監控對方。

昨日出席拜神儀式的有胡杏兒、歐陽震華、鍾嘉欣、馬賽、湯盈盈、賈曉晨及麥包等，而之前傳出不和的杏兒及賈曉晨更大方合照，賈曉晨更突然舉起勝利手勢。

澄清「唔係同居」



（左起）鍾嘉欣、胡杏兒、歐陽震華、賈曉晨劇中都佔重頭戲。

杏兒與黃宗澤的戀情已是公開的秘密，近日有周刊指杏兒為吸實男友，索性搬到男友住所樓上六層，實行全程監控。杏兒表示要澄清，她不是這個原因而搬屋，其實是因舊居外牆裝修，以致烏煙瘴氣，又嘈又煩，她和貓咪都不能入睡。問到搬屋又是否為方便照顧黃宗澤？杏兒又笑着否認，表示他不用照顧，又稱兩人不是經常見面。記者笑指她現在與同居有何分別？杏兒反應很大說：「唔得，雖然隔幾層，但有分別，唔係同居。（是否因未有名份？）哈哈，無咁嘅



無綫新劇《樂府藏龍》昨日於電視城舉行開廠拜神儀式。

事，做咩突然講到咁遠，我哋都未去到呢個階段。（是否怕被黃宗澤見到未化妝個樣？）唔係，啱化妝個樣都成日見到啦。」

搬屋徵求黃宗澤意見

說到同居問題，杏兒即緊張得不停摸假髮。杏兒承認搬屋前也有問過黃宗澤意見：「我都有去過他的屋企，覺得很光猛又舒服，雖然之前都考慮過搬屋的問題，但覺得最重要住得開心及舒服就是。」說到他們經常搬得很近，杏兒即重申之前的不關她事，只是黃宗澤搬過來。記者提醒她記得落窗簾，杏兒笑謂一向都唔拉開窗簾。

吳卓羲一再傳緋聞

馬賽慶幸「告一段落」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）緋聞多多的吳卓羲近日雖與徐子珊傳出緋聞，但原來他與去年因合作揸着的35F內地女星張馨予仍未斬斷，前日阿Ron駕駛其過百萬跑車到機場接載張馨予，並被拍到幫女友搬行李上車，之後再返回何文田寓所。

同樣曾因合作而與阿Ron傳出緋聞的馬賽，表示未有看過新聞。問到是否早已知兩人一起？她即說：「我唔知，我同阿Ron只是普通同事，這是人家的私事。」問到她現在的心情是否酸溜溜？馬賽表示之前傳出緋聞很不開心，現在證明自己的緋聞是假的。至於可會有「甩難」的感覺？她說：「唔可以咁講。（酸溜溜？）更加唔啱。（甩難？）那是好消極的情緒，緋聞告一段落，唔想再將佢個名同我個名放在一起。」

再問到她覺得阿Ron公然去接機很大膽？馬賽稱這是別人的事不評論，同時覺得娛樂圈新聞日日層出不窮，像之前陳奕迅在屋企被偷拍，很天馬行空。記者即指那是有相為證，不是移花接木的。她才說：「別人的事我唔再回應啦。（怕被指博宣傳？）一開始就唔係咁，總之時間可以證明一切，清者自清啦。」



不實的傳聞，馬賽真希望能告一段落。

太極明年紅館開騷

本月下旬濠江「預演」



太極樂隊接受小欣（中）訪問。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）太極樂隊將於本月二十五日到澳門舉行一場「全人類高歌」演唱會，屆時會唱出廿多首經典金曲，他們表示把今次個唱當成年紅館演唱會的預演，稍後希望能開巡迴演唱會，並計劃找好友吳國敬加入。

講到太極七子相識二十六年，問他們可有發生過難忘感人的事？Patrick表示有次在馬場做騷，Joey在綵排時觸電倒地，Joey指當時的感覺就像給很多鐵枝包到好緊，眼前出現閃光，他說：「我暈在地上時，隱約聽到Patrick叫大家不要圍着我，給我新鮮空氣，當時覺得很感動。」